
Nikomur ni ljubo, če ga iz vsake hiše ven vr­
žejo. Drugim je v posmeh, sam sebi v jezo. Zato se 
nam zdi popolnoma umevno, da pri vsaki novi volit­
vi v deželni ali državni zbor napenjajo liberalci vse 
sile, da bi zopet dosegli v kmečkih občinah vsaj e­
den mandat, kajti slovenski kmetje so jih. iz vseh o­
krajev pometali ven. 

Dne 14. t. m. je bila nadomestna volitev v Beli 
krajini za izpraznjeni deželnozborski mandat prejš­
njega deželnega glavarja pl. Sukljeta. Vsi liberalni 
listi na Slovenskem so globoko vzdihovali po zmagi. 
Tudi najnevrednejši med njimi, celjski „Narodni List", 
je že sanjal o začetku nove politične i dobe 'na Sloven­
skem, o začetku propadanja klerikalizma naslov, tleh, 
o zarji politične svobode in političnega napredka, kaj­
ti po njegovem prepričanju bi baje poraz klerikalcev 
v Beli krajini mogočno vplival na razvoj napredne mi­
sli na Slovenskem, 

V Beli krajini sami si liberalna stranka ni u­
pala nastopiti poči lastnim imenom, ampak pod staro 
sleparsko tvrdko „neodvisna kmečka stranka", ki jo 
tudi na Štajerskem vidimo razobešeno ob vsakih vo­
litvah. Kandidat te neodvisne kmečke stranke je bil 
graŠČak Mazelle, ki ni nikdar držal pluga v rokah, 
a je vendar zahteval, da naj kmet kmeta voli. 

Da bi priborili liberalizmu novo dobo in zarjo, 
je poslala liberalna stranka vse svoje najodličnejše 
,.,neodvisne kmete" v Belo krajino agitirat. Prišli so 
tje ^neodvisni kmetje" odvetnik dr. Triller, odvetnik 
dr. Ravnihar, odvetniški kandidat dr* Jekovec, profe­
sor Reisner, tržni uslužbenec Ribnikar in še cela vr­
sta enakih in podobnih neodvisnih kmetov, kakor jih 
ima liberalna stranka ob vsakih volitvah v izobilju 
na razpolago. 

In delali so zares z občudovanja vrednim na­
porom za zmago. Vrgli so se proti našemu kandidatu 
s silo, kakorŠne Še ni videla nobena volitev na kme­
tih, besno in brezobzirno. Denarja in pijače je bilo v 
izobilju. Agitiralo se je ponoči in podnevi. Laž, obre­
kovanje, sumničenje, so bila liberalcem najpriljublje­
nejša agitacijska sredstva. Upijanjeniliberalci so raz­
bijali shode in hoteli s surovostjo ustrahovati volilce. 
Brezvestno so kupovali glasove. 

Napočil je dan volitve. In ko se je nagnil h kon­
cu, legla je tudi liberalna doba k počitku in že ope­
vana liberalna zarja se je izpremenila v noč. Kandi­
dat Slovenske ljudske stranke, Kari Dermastia, je 
bil izvoljen še z večjo veČino, kakor prejšnjikrat pl. 
Suklje. Dobil je 1344 glasov, liberalni Mazelle 1113. 

Brezprimerni naval ljudskih sovražnikov se je 
zdrobil ob moški odločnosti in zreli sodbi belokranj­
skih kmetov. Vsa Slovenija, združena v taboru Vse­
slovenske ljudske stranke, je ponosna na ta krasen 
uspeh. Osramočen in pobit pa je zopet liberalni sov­
ražnik, ki je že Širokoustno naznanjal naprej svojo 
„zmago". Kakor v Beli krajini, tako se naj vselej in 
povsod godi liberalcem! 

Liberalni upi. 


